

Αθήνα, 15 Σεπτεμβρίου 2022

Ο Όμιλος ΗΡΑΚΛΗΣ στέκεται δίπλα στα παιδιά του Ορφανοτροφείου του Βόλου στη νέα σχολική χρονιά

Με αφορμή τη νέα σχολική χρονιά, ο Όμιλος ΗΡΑΚΛΗΣ συνεχίζει να επενδύει στη νέα γενιά προασπίζοντας το δικαίωμα όλων των παιδιών στην ισότιμη εκπαίδευση και στηρίζοντας «Έναν άθλο ακόμα για την παιδεία», στο πλαίσιο του **προγράμματος Εταιρικής Κοινωνικής Ευθύνης «Ένας άθλος ακόμα»**. Προσφέρει τα απαραίτητα εφόδια στα παιδιά του **Ορφανοτροφείου του Βόλου**, ώστε να σταθούν ισότιμα στη σχολική αίθουσα και να απολαύσουν από την πρώτη κιόλας ημέρας το ταξίδι τους στη γνώση.

Αναγνωρίζοντας το πολύτιμο κοινωνικό έργο του Ορφανοτροφείου του Βόλου καθώς και την ιδιαίτερη σημασία της παιδείας, ο Όμιλος ΗΡΑΚΛΗΣ προσφέρει σχολικές τσάντες γεμάτες από σχολικά είδη και γραφική ύλη σε όλα τα παιδιά του φιλανθρωπικού ιδρύματος. Με τον τρόπο αυτό, κάνει ακόμη ένα βήμα για να φέρει όλα τα παιδιά πιο κοντά σε ένα καλύτερο αύριο, όπου θα έχουν την ευκαιρία να αναπτυχθούν και να διεκδικήσουν τα όνειρά τους.

Αξίζει να σημειωθεί ότι η χορηγική αυτή δράση στο Ορφανοτροφείο του Βόλου έρχεται να προστεθεί σε ένα σύνολο πρωτοβουλιών που έχει ήδη υλοποιήσει ο Όμιλος ΗΡΑΚΛΗΣ και αφορούν σε αναβάθμιση υποδομών σχολικών κτιρίων αλλά και σε δωρεές εκπαιδευτικού υλικού, τεχνολογικού εξοπλισμού και αναλώσιμων σε εκπαιδευτικές δομές ανά την Ελλάδα.

Όμιλος Εταιριών ΗΡΑΚΛΗΣ

Ο Όμιλος Εταιριών ΗΡΑΚΛΗΣ, μέλος της Holcim, είναι ο μεγαλύτερος παραγωγός τσιμέντου στην Ελλάδα, έχοντας περισσότερα από 100 χρόνια παρουσίας στην αγορά. Με ένα δίκτυο 36 παραγωγικών και εμπορικών εγκαταστάσεων ανά την Ελλάδα, ο Όμιλος ηγείται της μεταστροφής του κλάδου των δομικών υλικών σε έναν κλάδο μικρότερης έντασης άνθρακα, που εφαρμόζει τις αρχές της κυκλικής οικονομίας αναφορικά με τη χρήση των πόρων. Ο Όμιλος ΗΡΑΚΛΗΣ προσφέρει στην ελληνική και διεθνή αγορά καινοτόμα προϊόντα και βιώσιμες λύσεις που ικανοποιούν τις διαφοροποιημένες ανάγκες των πελατών και τις απαιτήσεις των σύγχρονων αειφόρων κατασκευών.

Για περισσότερες πληροφορίες, επισκεφτείτε τη διεύθυνση www.lafarge.gr

Ακολουθήστε μας στο Facebook [@Heracles Xtizoume Mazi](#), στο LinkedIn [@HERACLES Group](#), στο YouTube [@Όμιλος ΗΡΑΚΛΗΣ](#) και στο Instagram [@Όμιλος ΗΡΑΚΛΗΣ](#)

Σχετικά με τη Holcim

Η Holcim χτίζει την πρόοδο για τον άνθρωπο και τον πλανήτη. Ως παγκόσμιος ηγέτης στις καινοτόμες και βιώσιμες κατασκευαστικές λύσεις, η Holcim κάνει πραγματικότητα την ανάπτυξη πιο πράσινων πόλεων και πιο έξυπνων υποδομών αλλά και την αναβάθμιση του βιοτικού επιπέδου σε ολόκληρο τον κόσμο. Με τη βιωσιμότητα στο επίκεντρο της στρατηγικής της, η Holcim εξελίσσεται σε μια εταιρία καθαρού μηδενικού ισοζυγίου άνθρακα, έχοντας πάντα τους εργαζόμενους και τις τοπικές κοινωνίες στην καρδιά της επιτυχίας της. Η εταιρία προωθεί την κυκλική οικονομία και ως πρωταγωνιστής στην ανακύκλωση φροντίζει να χτίζει περισσότερα με λιγότερα. Η Holcim περιλαμβάνει στο χαρτοφυλάκιό της μερικές από τις πιο αξιόπιστες εμπορικές επωνυμίες στον κλάδο των δομικών υλικών παγκοσμίως, όπως ACC, Aggregate Industries, Ambuja Cement, Disensa, Firestone Building Products, Geocycle, Holcim και Lafarge. Η Holcim αποτελείται από 70.000 ανθρώπους παθιασμένους με τη δημιουργία προόδου για τον άνθρωπο και τον πλανήτη σε 70 αγορές και 4 δραστηριότητες: Τσιμέντο, Έτοιμο Σκυρόδεμα, Αδρανή Υλικά και Λύσεις & Προϊόντα.

Για περισσότερες πληροφορίες, επισκεφτείτε τη διεύθυνση www.holcim.com, ενώ μπορείτε να μάθετε περισσότερα για το νέο όραμα του Ομίλου στη διεύθυνση www.holcim.com/about-holcim